家は、性能。

一条工務店

www.ichijo-sendai.com

株式会社 一条工務店 仙台

奥州市水沢真城字北舘 17

代表者メッセージ



代表取締役会長 小野田冨男 当社は、岩手県産木材を積極的に活用した木造 軸組注文住宅を提供しています。長年の経験をも とに原木の選別・製材から、設計、施工まで、一 貫したプロセスで鍛え、厳選した木材からつくり 上げる高品質の木造住宅が自慢です。

また、**木造建築の技の継承**に も力を入れています。伝統の技を継承する若い人 たちに大きな期待をしています。

先輩から一言

入社して最初の2年間は岩手の本社工場勤務 と週1~2日の職業訓練校で勉強、3年目から実際の建築現場に出るようになりました。

現場では、外部や内部での仕事や足場の上での 仕事、慣れない環境で作業をすることになりましたが、 どんな環境でもきれい に正確に仕上げなければいけないの で、とてもやりがいがあります。大工の仕事をしたかったので達成感もあり、楽しいです。

児玉 武隆

【北上翔南高等学校出身】



こんな仕事をしています



ー関営業所 モデルハウス



北上営業所 モデルハウス

家づくりはお客様とのコミュニケーションからはじまり、地盤調査、プラン・仕様のお打合せ、 着工、現場確認の流れで家を完成させます。

30年の長期保証

を行っており、アフターケアやリフォームにも対応します。

こんな職場です

新人は製材作業を通して木について先輩に学びながら、職業訓練校に通い、建築の技能を習得します。技能向上につれ建築現場を経験し、将来は一人前の大工棟梁となることが目標となります。



製材マシンのオペレーション



工場の製材工程

業務内容

【木造軸組・枠組 注文住宅 建設業】

岩手県南及び宮城県全域にて、展示場営業展開をする注文住宅メーカーです。「究極の快適さと安全性をお届けする」ため、夢発電システム(太陽光)・全館床暖房・免震技術で省エネ大賞を受賞。世界水準の高性能を追求した家づくりを、お客様に提供しています。

四季の変化に左右されない、その土地の環境に 合った理想の家『健康性能住宅』をお届けする会社 です。



ー条工務店のフランチャイズですが、前身は大正8年創業の製材会社が始めたメーカーですので、木材についての長年の知識と経験を有しています。



採用状況

- 〇毎年高卒を若干名採用しています。指定はあり ませんが、多くが工業高校出身者です。
- ○採用職種は、技能職になります。

キャリア形成

- 〇入社後2年間は主に製材の仕事をしながら、職業訓練校で技能を学びます。木造建築の技能習得に会社が全面的にバックアップします。
- 〇基本的な技能を学んだあとは、建築の現場に派 遣され、実際の建築について経験を重ねていき ます。最終的には、棟梁としてひとつの現場を任 せられる人材を育成します。

職場環境等

- 〇本社・工場は、東北自動車道のそばです。
- ○社員食堂があります。
- 〇建築現場は、岩手県南部および宮城県全域となります。

企業情報

会社名 株式会社一条工務店仙台

所在地 〒023-0841 奥州市水沢真城字北舘 17

TEL 0197-23-2711

FAX 0197-25-8544

http://www.ichijo-sendai.com/

代表者 代表取締役 及川正明

資本金 3,000 万円 設立 1986 年 10 月

従業員数 102 名 (男性 84 名、女性 18 名)



